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provést jeho vyhodnocení a zapracování změn, které jsme 
schválili na zastupitelstvu v roce 2025.​

Probíhá příprava k  jednání s Jednotou Hodonín 
o dalším osudu nákupního střediska. Je také připraven 
projekt FVE na čističku odpadních vod a žádáme nyní 
o dotace na realizaci. Budeme se snažit o částečnou ná-
hradu centrálních zdrojů energie lokálními a zapojíme 
se do plánování energetických a klimatických opatření 
ve spolupráci s okolními obcemi v rámci MAS Lašsko.

Díky aktivitám sociální komise obec pomohla něko-
lika rodinám v domácí péči o své blízké a s úctou jsme na 
OÚ poděkovali za nedoceněnou péči a obětavost domácím 
pečujícím. Proběhlo také přátelské a informační setkání 
zástupců obce s nově přistěhovanými rodinami. Tato smy-
sluplná setkání se budou v dalších letech opakovat.​

Nezapomněli jsme ani na naše děti a sportovní vyžití. 
Dětská hřiště u bytovek a na Dolním mají nové herní 
prvky a připravujeme projekt na rekonstrukci fotbalo-
vého hřiště (nový trávník, závlaha). Na ZŠ se připravují 
další modernizace odborných učeben a dílen. U přehrady 
Kacabaja chceme letos doplnit zázemí pro rekreanty.​

Opakovaně zastupitelé do rozpočtu zařadili parti-
cipační rozpočet, který umožní zapojení vás všech do 
rozhodování o rozvoji obce, neváhejte a této příležitosti 
využijte! Podrobnosti a pravidla naleznete na webu obce.​

Všechny výše uvedené i další investice a projekty, 
spolu s příspěvky na školství, kulturu, sport, spolkový 
život a sociální oblast, byly projednány na prosincovém 
zastupitelstvu a schváleny v rozpočtu na letošní rok.​

Na konci roku 2025 byl komunitním způsobem ak-
tualizován strategický rozvojový plán obce do roku 2028 
a bude předložen zastupitelům ke schválení na březno-
vém zasedání. Srdečně Vás na ně zveme.​​

Můžeme se tedy společně těšit na další rozvoj Hodsla-
vic i na bohatý spolkový život s tradičními akcemi - plesy, 
Masopustní průvod s pochováním basy, Pálení čaroděj-
nic, Den matek, Palackého stezka, kácení májky - Den 
dětí, Den obce, Vodohraní, rozsvěcení vánočního stromu, 
vánoční jarmark ZŠ, zpívání koled s našimi nejzkušeněj-
šími spoluobčany (Seniory), adventní/vánoční koncerty, 
tradiční Silvestrovský běh, a tak jako loni, věříme ve Vaši 
hojnou účast.​

Čeká nás také jedna mimořádná oslava – uctění pa-
mátky 150 let od úmrtí Františka Palackého. Pamětní 
akce proběhnou u nás i v Neratovicích v květnu, pa-
mátku uctíme i výstavou v sídle Senátu ČR a Muzeum 
Novojičínska chystá uctění památky našeho rodáka 

tematickými přednáškami během celého roku (sledujte 
web muzea). V rodném domku si je nenechejte ujít 13. 
a 14. června souběžně s poutí a Dnem obce.

Na letošní rok pro nás kulturní komise ve spolupráci 
s obcí a místními spolky připravila překvapení – stolní 
kalendář zdarma! Najdete v něm zaznačeny tradiční i ne-
tradiční akce i obecní informace, vyzvednout si jej mů-
žete na OÚ. Přehledný roční kalendář s termíny je opět 
přílohou tohoto zpravodaje. A to zdaleka není vše! Další 
kulturní či sportovní akce budou termínově doladěny 
v průběhu roku a zveřejněny na vývěskách i webu obce 
a ve zpravodaji. Prosíme, obojí bedlivě sledujte!​

V říjnu nás čekají volby do obecního zastupitelstva 
a poté volba nového vedení obce. Máte‑li chuť se aktivně 
a zodpovědně zapojit do správy naší obce, máte jedineč-
nou šanci! Kandidátky se už sestavují…

Vaše názory, nápady a podněty jsou pro nás velmi 
cenné, a proto Vás prosíme, abyste nám je zasílali emai-
lem, sdělovali zastupitelům nebo předávali osobně na 
obecním úřadě. Díky Vám se posouváme a zlepšujeme 
služby pro všechny Hodslavjany!

Srdečně děkujeme Všem, kteří se loni aktivně zapojili 
do života obce. Velké díky patří spolkům i jednotlivcům, 
kteří organizují nebo finančně podporují společenský 
život v obci. Na Vás všechny se těšíme na tradičních ak-
cích – sportovních, kulturních i spolkových.

Na závěr ještě jednou přejeme úspěšný, klidný a poho-
dový rok 2026, plný pozitivních momentů a skvělých lidí 
nejen ve vašem osobním životě, ale i v profesním kruhu.

Nový rok = nové příležitosti,
nové výzvy, nová setkání…

PAVLA ADAMCOVÁ,  STAROSTKA A JAN KUDĚLKA,  MÍSTOSTAROSTA

Milé Hodslavjanky, milí Hodslavjané,
opět stojíme na prahu nového roku, nových příleži-

tostí, výzev, situací, které nás čekají a věříme, že budou 
především radostné, podnětné a potěšující. Přejeme 
Vám všem pevné zdraví po celý rok 2026 a také opti-
mistický pohled na svět, který se nám překotně mění 
před očima. Prosíme, snažme se, aby změny v našem 
nejbližším okolí byly pozitivní a dle hesla „mysli glo-
bálně, jednej lokálně“, posilujme soudržnost a souná-
ležitost našeho společenství v rodinách, v obci, v naší 
vlasti, v Evropě. Chraňme naši společnost, životní 
prostředí i naši přírodu tak, aby tu i naše vnoučata 
a další generace mohly spokojeně žít.

Důvodem našeho optimismu je ohlédnutí se do loň-
ského roku a plány na ten letošní. Začneme tím nejdůle-
žitějším – vodou. Zadali jsme projekt na rekonstrukci naší 
úpravny vody ve Straníku a Město Nový Jičín na jaře zahá-
jí rekonstrukci svého vodojemu ve Straníku. Tím posílíme 
naši soběstačnost v dodávkách té nejstrategičtější suroviny. 
Prosíme, šetřete s ní, zdroje nejsou bezedné, děkujeme.​

Už v lednu 2025 jsme dokončili rekonstrukci spole-
čenského domu, která vrátila našemu „kulturáku“ his-
torický a reprezentativní vzhled, nový a svěží interiér, 
snížila náklady na vytápění budovy a zlepšila ovzduší 
v sále, což ocenili návštěvníci početných společenských 

akcí, plesů a koncertů.​
Během roku proběhla obnova velkoobjemových sběr-

ných nádob na plast a v letošním roce dojde na úpravu 
sběrných stanovišť v obci, na kterou jsme už dotaci z OPŽP 
získali. Velikou změnou prošlo nádvoří u obecního úřadu, 
kde vznikla nová parkovací místa, a tři staré a poškozené 
autobusové zastávky byly nahrazeny novými. Nemalou 
částku jsme vynaložili na opravu místních komunikací 
a zlepšili tak bezpečnost i vzhled lokalit u katolické i evan-
gelické fary a kostela a na dalších místech.​

S novým a nyní už responzivním webem obce, který 
loni vznikl, je propojena i nová elektronická úřední deska 
u obecního úřadu, kde kromě obecních informací najdou 
atraktivní informace i turisté.​

Novou střechu a plynový kotel dostala hasičská zbroj-
nice a chystáme v ní letos i rekonstrukci kuchyně.​

Dokončili jsme projekt rekonstrukce břehů Zrzávky 
a zahajujeme projektování rekonstrukce objektu býva-
lého obchodu na Dolním konci i sousedního objektu č. p. 
275 dle analýzy využitelnosti a dotazníkového šetření.​

Na základě studie a diskuze s Vámi, připravujeme 
projekt prodloužení chodníku z Kúta k zastávkám pod 
Viaduktem a demolici nadbytečných lávek.​​

Plánujeme také dokončení uzemní studie v lokalitě 
na Mořkovsku a v rámci územního plánu chceme také 
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a to ve výši 200,- Kč. Rozhodným obdobím pro určení věku dítěte 
je 1. ledna kalendářního roku. Úleva se nevztahuje na rodiče. Není 
potřeba o úlevu písemně žádat. Studenti starší 18let platí 800,- Kč.

Př.: Rodina se čtyřmi dětmi do 18 let zaplatí za komunální odpad 
4000,- Kč (rodiče 2x800,- Kč, děti 4x600,- Kč).

Př.: Rodina se čtyřmi dětmi - 3 děti do 18 let a student do 26 let 
zaplatí 4200,– - (rodiče 2x800,- Kč, děti 3x600,- Kč, student 800,- 
Kč).

Př.: Rodina se třemi dětmi - 2 děti do 18 let a student do 26 let 
zaplatí 4000,- Kč (sleva se na děti nevztahuje).

účet obce: 1765703319/0800
konstantní symbol: 558
variabilní symbol: 1345000xxx (za xxx doplníte své číslo popisné)

Pokud uplatňujete osvobození od platby poplatku, doručte 
vyplněnou žádost nejpozději do 31. 3. 2026.

PLATBA ODPADŮ 2O26: 
FIRMY, OSVČ

Připomínáme platbu za svoz komunálního odpadu OSVČ a ma-
jitelům firem.

Poplatek činí 100,- Kč/1 popelnice/1 vývoz (usnesení z 6. schůze 
rady obce).

Prosíme majitelé firem a OSVČ, aby se dostavili na podatelnu 
obecního úřadu a nahlásili skutečné počty svozů a sběrných nádob 
pro výpočet platby za likvidaci komunálního odpadu.

Zároveň prosíme ty, kteří využívají služeb jiných svozových firem, 
aby tuto skutečnost doložili smlouvou do 31. 3. 2026.

VODNÉ A STOČNÉ 
V ROCE 2O26

Od 1. 1. 2026 se zvyšuje cena vodného na 47,- Kč včetně DPH/m3 
a cena stočného na 48,- Kč včetně DPH/m3.

OSTATNÍ POPLATKY
Ostatní poplatky zůstávají v roce 2026 beze změny.

KALENDÁŘ HODSLAVICE 2O26
za kulturní komisi Michaela Čípová Rivcová

Obec Hodslavice nechala zhotovit nový kalendář Hodslavice 
2026, který zachycuje naši obec a její atmosféru během roku.

Rádi bychom informovali občany, že ke každému číslu popisné-
mu náleží jeden kalendář zdarma. Kalendáře jsou k vyzvednutí na 
obecním úřadě v Hodslavicích v úředních hodinách. Zároveň budou 
kalendáře k dispozici i k zakoupení pro zájemce, kteří by si chtěli 
pořídit další kusy.

Věříme, že vám kalendář udělá radost a bude vám po celý rok 
2026 příjemnou připomínkou naší obce.

PŘÁNÍ SOCIÁLNÍ KOMISE
Alena Kulíšková

Vážení spoluobčané,
dovolte nám, abychom Vám jménem sociální komise popřáli do 

roku 2026 především pevné zdraví, osobní spokojenost a klid v ka-
ždodenním životě.

Přejeme Vám mnoho radosti z drobných i velkých úspěchů, do-
statek lidské blízkosti a vzájemné ohleduplnosti.

Ať je rok 2026 naplněn porozuměním, bezpečím a nadějí, že spo-
lečnými silami dokážeme vytvářet prostředí, ve kterém se bude dobře 
žít všem generacím.

Děkujeme Vám za spolupráci, důvěru a aktivní zapojení do života 
naší obce.

S úctou a přáním všeho dobrého
Mgr. Alena Kulíšková, předsedkyně sociální komise

Obec 
informuje

ZPRÁVY ZASTUPITELSTVA,  RADY A OBCE

17. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 
OBCE 16. 12. 2O25: USNESENÍ
VÝPIS VYBRANÝCH USNESENÍ — ÚPLNÉ ZNĚNÍ NA UZOB.CZ/HODSLAVICE
Zastupitelstvo na svém zasedání schválilo:

• prodej pozemku par. č. 72, ostatní plocha, v k.ú. Hodslavice,
• rozpočtové opatření č. 12/2025,
• plán investičních akcí na rok 2026,
• poskytnutí finanční dotace z rozpočtu obce ve výši 200 000 Kč 

TJ Sokol Hodslavice,
• poskytnutí finanční dotace z rozpočtu obce ve výši 150 000 Kč 

FK Hodslavice z.s.,
• poskytnutí finanční dotace ve výši 200 000 Kč Farnímu sboru 

Českobratrské církve evangelické v Hodslavicích,
• cenu vodného pro rok 2026 pro obec Hodslavice ve výši 47 Kč 

včetně DPH/m3,
• cenu stočného pro rok 2026 pro obec Hodslavice ve výši 48 Kč 

včetně DPH/m3,
• cenu vodného pro rok 2026 pro město Nový Jičín lokalitu Stra-

ník ve výši 54 Kč včetně DPH/m3,
• rozpočet obce pro rok 2026: příjmy 47 582 332 Kč, výdaje 

66 265 332 Kč, financování 18 683 000 Kč,
• rozpis příspěvku zřizovatele na rok 2026 pro ZŠ a MŠ Františka 

Palackého Hodslavice ve výši 6 001 500 Kč s příspěvkem na provoz 
ve výši 5 600 000 Kč.
Zastupitelstvo na svém zasedání zamítlo:

• žádost o odkup části pozemku p. č. 422/1 v k.ú. Hodslavice.

71. SCHŮZE RADY OBCE 
8. 12. 2O25: USNESENÍ
VÝPIS VYBRANÝCH USNESENÍ — ÚPLNÉ ZNĚNÍ NA UZOB.CZ/HODSLAVICE
Rada obce na své schůzi schválila:

• poskytnutí slevy ve výši 100 Kč na každé odběrné místo sku-
pinového vodovodu Hodslavice - Straník v lokalitě Straník, jako 
kompenzaci za nutnost odpouštění vody při pročišťování řadu při 
mimořádné události v období říjen/listopad 2025,

• ceník hrobových míst na rok 2026,
• rozpočet na rok 2026 pro ZŠ a MŠ Františka Palackého Hodslavice,
• Darovací smlouvu s MSK na dovybavení jednotky sborů dobro-

volných hasičů Hodslavice z důvodu zkvalitnění činností při řešení 
mimořádných událostí,

• Darovací smlouvu s Městem Nový Jičín na poskytnutí příspěvku 
na pořízení projektové dokumentace stavby „Úpravna vody ve Stra-
níku - rekonstrukce objektu“ ve výši 100 000 Kč,

• Smlouvu o odběru a uložení odpadů na skládce Životice s firmou 
ASOMPO,

• cenovou nabídku na projektovou dokumentaci na rekonstrukci 
fotbalového hřiště firmou POTŮČEK PROJEKT.

Rada obce vydala:
• volební řád školské rady s účinností od 1. 1. 2026.

POPLATKY ZA ODPADY
Sazba poplatku za odpad pro rok 2026 se nemění, dle OZV 

č. 1/2024 je stále ve výši 800,- Kč/osobu.

Poplatek je splatný jednorázově, a to do 31. 03. příslušného 
kalendářního roku nebo ve dvou stejných splátkách, nejpozdě-
ji v termínech do 31. 3. a 30. 9. příslušného kalendářního roku. 
Např. čtyřčlenná rodina pošle jednorázově 3200,- Kč (nebo 1600,- 
Kč do 31. 3. a 1600,- Kč do 30. 9.).

Úleva se poskytuje každému dítěti do 18 let v rodině, která 
má 3 a více dětí ve věku do 18 let žijících ve společné domácnosti, 
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TRESTNÍ 
ODPOVĚDNOST, 
ONLINE PROSTOR 
A JEHO BEZPEČÍ
Eva Kleinová

8. 12. 2025 paní policistka Petra Geryko-
vá seznámila žáky 3., 4., 5., a 6. třídy s trestní 
odpovědností dětí a především je upozorni-
la, jak se bezpečně chovat v online prostředí, 
především na sociálních sítích. Děti před-
náška zaujala, a tak doufáme, že se budou 
držet toho, že sociální sítě jsou dobrý sluha, 
ale zlý pán!

POKLAD NA KONCI 
DUHY
Renata Pernická

Dne 12. 12. 2025 vybojoval tříčlenný tým 
9. třídy ve složení: Pavel Schneider, Nelly 
Petrskovská a Nikola Kučerová v přírodo-
pisné soutěži Poklad na konci duhy 4. mís-
to v okresním kole a postupují tak do kola 
krajského, které se uskuteční 26. 1. 2026 
v Opavě. Své znalosti budou naši žáci otes-
továvat v oblasti přírodopisu, chemie, fyziky, 
ekologie a zeměpisu. Bahopřejeme a držíme 
jim pěsti v dalším kole!

Školní 
zprávičky

ZŠ A MŠ FRANTIŠKA PALACKÉHO HODSLAVICE

HASIČI U DRUHÁKŮ
Eva Hegarová

Ve středu 3. 12. a ve čtvrtek 11. 12. naši 
druháci zažili netradiční vyučování – do 
školy přišli hasiči s preventivním progra-
mem. Cílem bylo dětem přiblížit, jak se 
správně chovat v nebezpečných situacích 
a jak předcházet požárům. Děti se dozvěděly, 
jak bezpečně volat na tísňovou linku, co dělat 
při požáru doma nebo ve škole a proč je ne-
bezpečné hrát si s ohněm. Velký ohlas měla 
ukázka výstroje, při níž si druháci vyzkoušeli 
hasičskou helmu. Program byl nejen poučný, 
ale i zábavný. Druháci odcházeli s novými 
znalostmi, které jim mohou jednou pomoci 
v krizové situaci.

HASIČI U ŠESŤÁKŮ
Petra Váňová

Ve středu 3. 12. proběhl preventivně vý-
chovný program Hasík určený pro žáky 6. 
třídy. V rámci programu se žáci seznámili 
s prací hasičů. Dozvěděli se, k jakým udá-
lostem hasiči vyjíždějí, jak se správně chovat 
při požáru a jaké hasičské přístroje používají 
a k čemu slouží. Program byl veden srozu-
mitelnou a zajímavou formou, která děti za-
ujala. Akce se žákům velmi líbila a přinesla 
jim mnoho užitečných informací pro jejich 
bezpečí.

MIKULÁŠ 
— ŽÁKOVSKÝ 
PARLAMENT
Hana Horáková

5. prosince zavítal do naší mateřské i zá-
kladní školy Mikuláš, a to v podobě zástupců 
Žákovského parlamentu. Ti si na sebe s ra-
dostí vzali tradiční mikulášské role a vydali 
se potěšit naše nejmenší školáky z prvního 
stupně. Mikuláš dětem připomněl, že ad-
vent je časem pohody a vzájemné laskavosti. 
Andělé rozdali drobné sladkosti nebo ovoce 
a děti měly možnost ukázat, co umí – někteří 
zazpívali, jiní řekli básničku a ti odvážnější si 
s Mikulášem i zatancovali!

Děkujeme našim „mikulášským“ pomoc-
níkům za hezký zážitek, který potěšil malé 
i velké.
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Co nového
pod Trojačkou

ZPRÁVY KULTURNÍ  KOMISE  A SPOLKŮ

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÝ 
ROK V HODSLAVICÍCH: 
PODĚKOVÁNÍ VŠEM, KTEŘÍ 
JSOU U TOHO S NÁMI
za kulturní komisi Michaela Čípová Rivcová

Vážení spoluobčané, rádi bychom vám touto cestou srdečně po-
děkovali za vaši účast, podporu a přízeň, kterou dlouhodobě věnu-
jete kulturním a společenským akcím v naší obci. Právě váš zájem, 
úsměvy, potlesk i ochota zapojit se jsou tím hlavním důvodem, proč 
má smysl akce připravovat a dál rozvíjet.

Rok byl opět bohatý na setkávání všeho druhu. Začali jsme tra-
dičním masopustem, který znovu potvrdil, že obnovené zvyky mají 
v Hodslavicích své pevné místo. Velmi nás potěšilo nejen množství 
masek v průvodu, ale také zapojení obyvatel na jednotlivých stano-
vištích a přátelská atmosféra po celé obci.

V květnu jsme si připomněli Den matek, kdy zaplněný společen-
ský dům patřil dětem a jejich vystoupením. Byla to milá a emotivní 
oslava, která znovu ukázala, kolik šikovnosti a talentu v našich nej-
mladších roste. Významnou událostí byla také pietní vzpomínková 
akce k 80. výročí konce druhé světové války, důstojné setkání u po-
mníku i v kostele, které nám připomnělo hodnoty svobody, paměti 
a úcty k minulosti.

Začátek léta patřil jedné z největších obecních akcí – Dni obce 
a pouti. Díky spolkům, účinkujícím, pořadatelům i vám, návštěv-
níkům, panovala po celý víkend skvělá atmosféra. Hudba, program 
pro děti, kolotoče, výstava chovatelů i bohaté občerstvení vytvořily 
akci, na kterou se dlouho vzpomínalo. Na konci léta jsme se potkali 
také při srpnovém suchohraní, které pobavilo malé i velké a nabídlo 
odlehčený program plný smíchu, soutěží a letní pohody.

Podzim přinesl mimo jiné koncert Jarka Nohavici s kapelou 
Boží mlýny, který byl vyprodán během několika dnů a stal se mi-
mořádným kulturním zážitkem. Stejně tak nás těšila tradiční setkání 
jubilantů, která proběhla ve velmi příjemné a přátelské atmosféře.

Adventní čas jsme společně zahájili při rozsvěcování vánočního 
stromu, kde nechyběla dětská vystoupení, koledy ani drobné občer-
stvení. Bylo krásné vidět, kolik lidí si našlo čas přijít a na chvíli se 
zastavit v předvánočním shonu. Rok jsme pak symbolicky zakončili 
silvestrovským během, který už neodmyslitelně patří k závěru roku 
v Hodslavicích a každoročně spojuje sport, tradici a dobrou náladu.

Velké poděkování patří všem, kteří se na přípravě akcí podíleli – 
spolkům, účinkujícím, dobrovolníkům, zaměstnancům obce i členům 
kulturní komise. A především vám, občanům, kteří na akce chodíte, 
podporujete je a vytváříte jejich jedinečnou atmosféru.

Děkujeme, že jste u toho s námi, a těšíme se na další společná 
setkání.

ČEKÁNÍ NA JEŽÍŠKA V BRNĚ
Alena Kulíšková

Na Zlatou neděli do Brna nakonec odjelo 16 dětí a 10 dospělá-
ků. Představení Mauglího a následná prohlídka a beseda v divadle 
Radost byla moc zajímavá (…i když některé malé děti hledaly slona. 
Přece to byla džungle…) Všichni jsme byli nadšení zkoušením umělé 
sopky, létání předmětů ve vzduchu, no prostě různými zajímavými 
pokusy v science centrum VIDA, podívali jsme se na badatelské 
divadlo o počasí. Zlatou neděli jsme zakončili svařákem a dětským 
punčem na krásně vyzdobeném náměstí Svobody. A pak autobusem 
huráááá domů.

Celý výlet byl vydařený, což dokazovaly rozzářené dětské oči večer 
na parkovišti u Fojtství při návratu domů.

DEN PLNÝ HER
Kateřina Hubeňáková

Poslední školní den před Vánocemi byly 
pro děti připraveny různorodé zábavné hry 
od logických, přes jazykové, pohybové či 
tvořivé. Poslední vyučovací hodina se nesla 
v duchu vánočním. Děti, ale i paní učitelky 
i pan učitel, ochutnávaly vánoční cukroví, 
předávaly si drobné dárky a vzájemně si po-
přály krásné prožití vánočních svátků.

MATEŘSKÁ ŠKOLA 
V PROSINCI 2O25
Paní učitelky z mateřské školy

Prosinec byl v naší mateřské škole vý-
jimečným měsícem, který se od samého 
začátku nesl v duchu adventu, očekávání 
a vánoční pohody. Vzdělávání dětí bylo za-
měřeno na téma adventu a Vánoc, děti se 
seznamovaly s tradičními zvyky, symboly 
Vánoc a prostřednictvím her, písní a výtvar-
ných činností si postupně vytvářely vztah 
k tomuto krásnému období roku.

Hned na začátku měsíce proběhl lampi-
onový průvod spojený s uspáváním broučků. 
Tato tradiční akce navodila klidnou, až po-
hádkovou atmosféru a symbolicky zahájila 
adventní čas. Světýlka lampionů a společně 
strávené chvíle byly pro děti i rodiče krásným 
zážitkem.

V průběhu prosince se děti intenzivně 
připravovaly na vánoční besídky. Nacvičo-
valy vystoupení, učily se koledy a básničky 
a vyráběly vánoční přání a drobné dárky 
pro své blízké. Vyvrcholením tohoto snažení 
byly vánoční besídky pro rodiče, které byly 
letos spojeny také se společným vánočním 
tvořením. Po vystoupení dětí následovalo 
příjemné posezení, kde si rodiče mohli vy-
chutnat teplý punč a užít si klidnou adventní 
atmosféru společně se svými dětmi.

K neodmyslitelným prosincovým událos-
tem patřila také návštěva Mikuláše s čerty 
a anděly. Děti s napětím očekávaly jejich pří-
chod a za své snažení byly odměněny balíčky 
plnými dobrot. Tato událost byla pro děti 
nejen zábavná, ale i poučná.

V předvánočním čase jsme se vydali na 
výlet na vánoční trhy do Nového Jičína. Děti 
si zde užily jízdu ve vláčku, zahřály se teplým 
čajem a obdivovaly slavnostně vyzdobené 
náměstí s vánočním stromem a betlémem. 
Nasály tak pravou atmosféru blížících se 
Vánoc.

Samotné Vánoce jsme prožili také i v ma-
teřské škole. Přišel Ježíšek, který dětem 
nadělil dárečky, společně jsme zpívali kole-
dy a pochutnávali si na vánočním cukroví. 
Prosinec byl měsícem plným radosti, pohody 
a krásných společných chvil.

Do nového roku přejeme všem dětem 
i jejich rodinám pevné zdraví, hodně štěstí, 
spokojenosti a radosti. Těšíme se na další 
společné zážitky v nadcházejícím roce.
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SHRNUTÍ POSLEDNÍHO 
ČTVRTROKU V KLUBU 
SLUNÍČKO
Lucie Brestovanská

Poslední čtvrtrok byl u nás v Klubu Sluníčko klidnější, ale přes-
to krásný. Každé úterní dopoledne jsme prožili společně – s malými 
dětmi, jejich smíchem, prvními krůčky mezi hračkami a drobnými 
radostmi, které tyto chvíle vždy doprovází. I když nás někdy nebylo 
mnoho, o to víc jsme si vážili každé nové tvářičky a každého úsměvu.

Od září se staráme o Sluníčko společně – Lucie Brestovanská 
a Petra Bačková – a snažíme se, aby se děti i rodiče cítili dobře a ví-
taně. Postupně hernu upravujeme tak, aby byla přehledná, bezpeč-
ná a příjemná. Vyřadili jsme poškozené hračky, doplnili nové boxy 
a chystáme další malé radosti pro děti – ponk s nářadím, balanční 
prvky a malou prolézačku, které nám nabídnou nové možnosti k ob-
jevování.

Prosinec byl plný hřejivých chvilek. Na mikulášském Sluníčku 
děti s nadšením hledaly nálepky schované v herně a každé z nich si 
domů odneslo malou nadílku. Při vánočním setkání jsme ozdobili 
stromeček, užili si cukroví a společně jsme vytvořili klidné, teplé do-
poledne, kde bylo hezky všem – malým i velkým.

Budeme rády, když se k nám v novém roce připojí další rodiče 
s malými dětmi. Scházíme se každé úterý od 9 do 11 hodin v místní 
ZŠ a těšíme se na všechny, kdo budou chtít strávit dopoledne v milé, 
přátelské atmosféře.

JUBILEJNÍ TEČKA ZA ROKEM: 
25. SILVESTROVSKÝ BĚH 
HODSLAVSKÝMI ULIČKAMI
Alena Kulíšková

Poslední den v roce se hodslavské uličky opět proměnily v běžec-
kou dráhu, startovní koridor i improvizovanou tribunu v jednom. 
Konal se totiž 25. ročník Silvestrovského běhu, který letos oslavil 
krásné kulaté jubileum – a nutno dodat, že ve skvělé kondici.

Počasí se rozhodlo spolupracovat víc než ochotně. Slunce svítilo, 
sníh pokřupával a běžcům tak nic nebránilo předvést výkony, na kte-
ré by byli pyšní i ostatní dny v roce.

Na start se postavilo celkem 85 běžců – 40 dospělých a úctyhod-
ných 45 dětí, což jasně dokazuje, že běžecká budoucnost Hodslavic 
je ve velmi dobrých rukou. Nejmladším účastníkem byl Maxmilián 
Toman, který s přehledem v kočárku ukázal, že na běh není nikdy 
brzy. Na opačném konci běžeckého spektra – tedy v kategorii „nejvíce 
naběháno v životě“ – stanuli Lešek Janský a Eliška Janská, kteří 
znovu potvrdili, že zkušenosti se počítají nejen v letech, ale hlavně 
v kilometrech.

Zvláštní kapitolou letošního ročníku byla Speciální cena – Cena 
zakladatele a srdcaře, která putovala do těch nejpovolanějších ru-
kou. Získal ji Oly Kolařík, bez jehož nadšení, energie a srdce by 
Silvestrovský běh možná nikdy nevznikl a nedoběhl až ke svému 

pětadvacátému ročníku. A to by byla škoda.
25. ročník tak potvrdil, že Silvestrovský běh není jen o rychlosti 

a pořadí v cíli, ale hlavně o setkání, tradici, radosti z pohybu a dobré 
náladě, se kterou se Hodslavice každoročně loučí se starým rokem.

KATEGORIE KOČÁRKY
1. MÍSTO			  Toman Maxmilián				   11:57
 
KATEGORIE BENJAMÍNEK JEZDEC
1. MÍSTO			  Svoboda Martin					     15:00
 
KATEGORIE BENJAMÍNEK BĚŽEC
1. MÍSTO			  Svoboda Tomáš						     10:07
2. MÍSTO			  Toman Matyáš						      11:57
3. MÍSTO			  Toman Matyáš						      13:35

KATEGORIE OGAŘI
1. MÍSTO			  Býma Přemysl						      6:39
2. MÍSTO			  Bartoň Jan								        7:24
3. MÍSTO			  Pfuller Elias								       7:25

KATEGORIE HOLKY
1. MÍSTO			  Grbavčicová Valentýna		  8:07
2. MÍSTO			  Přibyláková Inna						     9:21
3. MÍSTO			  Večerková Andrea					     10:05

KATEGORIE PAZÚŘI
1. MÍSTO			  Loučka Tadeáš							       7:07
2. MÍSTO			  Padělek Jan									        7:08
3. MÍSTO			  Večerek Kryštof						      10:07

KATEGORIE CÉRKY
1. MÍSTO				   Petřeková Daniela				   6:56
2. MÍSTO				   Mandalinič Petra				    7:02
3. MÍSTO				   Kučerová Nikola					     7:40

KATEGORIE MUŽI
1. MÍSTO				   Vinklárek Milan					    5:14
2. MÍSTO				   Býma Josef								        5:17
3. MÍSTO				   Novotný David						      5:34

KATEGORIE ŽENY
1. MÍSTO				   Býmová Renata						     7:16
2. MÍSTO				   MichlováBarbora				    9:55
3. MÍSTO				   Svobodová Alena					    10:07

Tak zase za rok – a klidně i běžecky!
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A NA POČÁTKU BYLO SLOVO
Dagmar Pátková

Muselo to být Slovo velmi mocné. Tak mocné, že dalo vzniknout 
všemu.

Stvořitel si byl vědom, co tvoří a stvořil to dokonale. Dal všemu 
řád a působí, ať už viditelně či neviditelně, hmatatelně či nehmatatel-
ně, bez ustání. Vypadá to, že jen člověk se tomuto řádu vymyká, když 
uplatňuje svou vůli a svá rozhodnutí. Ale Bůh ví, že člověka stvořil 
k obrazu svému a ve své bezmezné trpělivosti a velkorysosti dává 
člověku možnost vyspět a pochopit a přijmout vůli Boží.

Lidstvu se doslalo velkého daru od Boha právě v podobě slova. 
Schopnost mluvit nám umožňuje komunikovat a vytvářet vztah 
s Bohem a s ostatními bytostmi. Dar řeči je dán jen člověku.

Jako národ máme štěstí, že se náš jazyk, jeho stavba, pravopis zdo-
konalovaly díky našim předchůdcům (Hus, obrozenci…) do současné 

podoby a že se naše řeč vůbec zachovala pro nás a další generace 
navzdory všem snahám nejrůznějších utiskovatelů.

Naši spisovatelé a básníci si této výsady byli a jsou vědomi a zane-
chávají nám krásné dědictví. Pavel Eisner, český překladatel, literární 
vědec, lingvista, publicista a básník se vyznává ze své lásky k českému 
jazyku v knize „Chrám i tvrz“ a „Bohyně čeká“. Nazývá naši mateř-
štinu chrámem, tvrzí, bohyní!

Nelze nezmínit mistra pera, uznávaného námi i světem, Karla 
Čapka. O naší řeči se vyjádřil těmito slovy: „A ještě musím pochválit 
tebe, česká řeči, jazyku nejbohatším všemi odstíny a významy, řeči 
nejdokonalejší, nejcitlivější ze všech řečí, které znám nebo jsem slyšel 
mluvit.“

Dej, ať jsme si i my toho daru vědomi a šíříme svou rodnou řeč v té 
nejčistší podobě. Ať je nám chrámem i tvrzí. Ať Bohyně už nečeká.

Přeji nám všem, aby slova, která kdy proneseme, přinášely dobro, 
pravdu, užitek.

Bůh nám žehnej!
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Charita Kopřivnice si dovoluje informovat širokou veřejnost o Tříkrálové sbírce pro rok 2026, 
která bude probíhat fyzickým koledováním i stacionárními 
kasičkami v jednotlivých městech a obcích.  

Přispět bude možné také platbou na účet, a to 

 

Využití Tříkrálové sbírky bude mimo jiné použito na vznik nové služby Půjč si pohodlí – 
půjčovna kompenzačních pomůcek a na projekt Pod křídly Charity – jde o víceletý projekt 
směřující k pořízení domova pro osamělého seniora bez rodiny, který se ocitl v bezvýchodné 
životní situaci, kterému Charita Kopřivnice zajistí bezpečné bydlení i veškerou péči – od 
zdravotní a pečovatelské služby, po péči o chodidla, dopravu s doprovodem a celkové bezpečí 
na každém kroku.  

Aktuality můžete sledovat na našich Facebookových stránkách Charity 
Kopřivnice.  

Všem Vám ze srdce přejeme pokojné a radostné vánoční svátky, naplněné láskou 
a blízkostí těch, které máte rádi. Nechť Vás provází Boží požehnání a přinese Vám 
do nového roku 2026 zdraví, štěstí a mnoho úspěchů. S vděčností za Vaši podporu 
a důvěru, ředitelka a zaměstnanci Charity Kopřivnice. 

 

Obnovujeme zdroje  
pro budoucnost

Poskytujeme služby 
v odpadovém hospodářství

www.recovera.cz



HODSLAVSKÝ
MASOPUST!

14:00 Hospůdka na dolním - start

13:30 Hospůdka na dolním - sraz 

14:15 Rozcestí před hasičárnou

       14.2.2026    

Hraje Cimbálová muzika HALUZ
MASOPUSTNÍ ZÁBAVA

18:00 SPOLEČENSKÝ DŮM

Občerstvení zajištěno! 

15:00 Květinka 

15:45 Bytovky

16:30 Balkán - u potoka

14 15

23. ledna 2026 od 19:00
Společenský dům Hodslavice

K tanci i poslechu hraje Martin Láska & band.

Můžete se těšit na barmanskou show 
Jakuba Orla, taneční vystoupení Petry Pístecké, 
bohatou tombolu, karikaturistu, virtuální realitu, 

fotokoutek a zvěřinový guláš.

Otevřeno bude již od 18:30 hodin.
Vstupné 200 Kč.

Velmi se na vás těší pořadatelé.



Společenská kronika obce
NAROZENÍ ,  JUBILEA,  ÚMRTÍ 

JUBILEA V LEDNU (5O*55*6O*65*7O*75*91*94)
Jiří Stoklásek, * Radek Podešva, Marcel Černoch, * Libuše Mi-

nářová, * Irena Bartoňová, * Jiří Kramoliš, Anna Býmová, Zdeněk 
Hrubý, Libuše Palacká, Jan Kývala, * Stanislav Rýc, Hana Neuma-
nnová, Miroslav Vyhlídal, * Jarmila Řeháková, * Miluše Vaňková

Přejeme hodně zdraví, spokojenost a rodinnou pohodu.

ROZLOUČENÍ V PROSINCI
V měsíci prosinci jsme se rozloučili s panem Dušanem Krutílkem 

st., s panem Valentinem Brňovjákem, s panem Milošem Křižanem 
a s paní Hanou Hyžákovou.

Hodslavský zpravodaj – informační měsíčník pro občany Hodslavic. 
Roznos (11x ročně). Náklad 550 výtisků. Adresa redakce: Obecní 
úřad Hodslavice, č. p. 211, IČO 00297917, zpravodaj@hodslavice.cz, 
556 750 010. Příspěvky neprocházejí jazykovou úpravou. Ev. č. MK 
ČR E 11145. Hodslavice, č. 1/26, vydáno 12. 1. Grafická úprava: Panfolk

28. 3. 2O26
KK: Ukliďme Hodslavice
hodslavské uličky

24. 4. 2O26
TJ Sokol: Pálení čarodějnic
hřiště TJ Sokol

2. 5. 2O26
FK: Stavění májky
fotbalové hřiště

1O. 5. 2O26
KK, ZŠ, MŠ: Den matek
Společenský dům

23. 5. 2O26
KČT: 55. Palackého stezka

1O. 2. 2O26
ZŠ: Zápis do 1. třídy
Základní škola Františka Palackého

14. 2. 2O26
Obec, KK: Masopust
hodslavské uličky a Společenský dům

21. 2. 2O26
Spektakulární Aldente – divadelní spolek: 
Premiéra divadelní hry
Společenský dům

14. 3. 2O26
Sokol: Pochod pro mozek

27. 3. 2O26
ZŠ: Noc s Andersenem
Základní škola Františka Palackého

17. 1. 2O26
SHM: Maškarní ples pro děti
Společenský dům

22. 1. 2O26
ZŠ: Den otevřených dveří
Základní škola Františka Palackého

23. 1. 2O26
SHM: Ples SHM Hodslavice
Společenský dům 

31. 1. 2O26
KS: Ples Klubu seniorů Hodslavice
Společenský dům

7. 2. 2O26
SDH: Ples SDH Hodslavice
Společenský dům
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